
Les solides qui ne roulent pas s’appellent des polyèdres.  

Pour qu’un solide roule, il faut qu’il ait au moins une surface courbe. 

Dans ce cas, c’est un solide non polyèdre. 

 

Multiplie par 10: 

a) 325 x 10=   620 x 10=   85 x 10= 

b) 295 x 10=   24 x 10=   503 x 10= 

 

Multiplie par 100 : 

a) 40 x 100=   64 x 100=   24 x 100= 

 

Retrouve le multiplicateur : 10 ou 100. 

a) 423 x ………………. = 4230 

b) 275 x ………………. = 2750 

c) 200 x ………………. = 2000 

 

Retrouve le nombre que l’on a multiplié : 

………………. x 100 = 4200 

………………. x 10 = 6500 

………………. X100= 2000 

 

Résous les 2 problèmes :  

Un groupe de dix amis décident d’aller à un match de rugby, la place coûte 10 €. Combien va 

débourser le groupe pour pouvoir s’y rendre ensemble ? 

_________________________________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

Monsieur Roland a 44 ans, son fils Antoine a la moitié de son âge. Sa fille Violette a la moitié 

de l’âge de son fils. Quel âge a Violette ? 

_________________________________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________________________________ 



 

 

 

 

 

 


